
 แบบสอบถามความพึงพอใจ / ไมพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตำบลนาภู  อำเภอยางสีสุราช  จังหวัดมหาสารคาม 

เดือน.................................พ.ศ. …………. 
 
ขอชี้แจง   กรุณาทำเครื่องหมายในขอที่ตรงกับความเปนจริงและในชองที่ตรงกับความคิดเห็นของทานมากที่สุด 
 
 
 

1.  เพศ      1)  ชาย        2)  หญิง 
 

2.  อายุ      1)  ต่ำกวา 20 ป    2)  21 - 40 ป        4)  41 – 60 ป        6)  60 ปขึ้น
ไป 
 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

      1)  ประถมศึกษา       2)  มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา 

      3)  ปริญญาตร ี       4)  สูงกวาปริญญาตร ี   
  
 

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

     1)  เกษตรกร/องคกรเกษตรกร            2)  ผูประกอบการ  

     3)  ประชาชนผูรับบริการ      4)  องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

     5) อื่นๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 
 
 
 
 

ประเด็น/ดาน 
ระดับความพึงพอใจ ระดับความไมพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 
1. ดานเวลา 
 1.1  การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาที่กำหนด 

    

 1.2  ความรวดเร็วในการใหบริการ     

2.  ดานขั้นตอนการใหบริการ 
 2.1 การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเกี่ยวกับ         
     ข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ 

    

2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการใหบริการตามที่ประกาศ
ไว 

    

2.3 การใหบริการตามลำดับกอนหลัง เชนมากอนตอง 
    ไดรับบริการกอน 

    

 
 
 
 
 

  ตอนทีÉ ř  ขอ้มูลทั Éวไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

   ตอนทีÉ Ś  ความพึงพอใจ / ไม่พงึพอใจต่อการใหบ้ริการ 



ประเด็น/ดาน 
ระดับความพึงพอใจ ระดับความไมพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 
3.  ดานบคุลากรท่ีใหบริการ 
3.1  ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ 

    

3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการอยาง
สุภาพ 

    

3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน 
สามารถ 
    ตอบคำถาม ชี้แจงขอสงสัยใหคำแนะนำได เปนตน 

    

3.4 ความซือ่สัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาที่เชน  ไมขอ 
    สิ่งตอบแทน, ไมรับสินบน, ไมหาผลประโยชน 
    ในทางมิชอบ 

    

3.5 การใหบริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัติ     

4.  ดานส่ิงอำนวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของปาย สัญลักษณ ประชาสัมพันธ
บอก 
    จุดบริการ 

    

4.2 จุด /ชอง การใหบริการมีความเหมาะสมและ
เขาถึงได 
    สะดวก 

    

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เชน ที่
นั่งรอ 
     รับบริการ น้ำดื่ม  หนังสือพิมพ ฯลฯ 

    

4.4  ความสะอาดของสถานที่ใหบริการ       

5.  ทานมีความพึงพอใจ / ไมพึงพอใจตอการใหบริการ
ในภาพรวม อยูในระดับใด 

    

 
 
 
 
ปญหา  1. ................................................................................................................................. 
  2. ................................................................................................................................. 
ขอเสนอแนะ   1. .. ................................................................................................................................. 
  2. .. ................................................................................................................................. 
 
 ขอขอบคุณในความรวมมือที่ทานไดเสียสละเวลาใหขอมูลที่เปนประโยชนแกทางราชการในครั้งนี้ 
 
 

 

ตอนทีÉ ś   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไมพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตำบลนาภู  อำเภอยางสีสุราช  จังหวัดมหาสารคาม 

ประจำเดือน..................................พ.ศ…………… 
 

ตอนท่ี 1 ขอมูลทั่วไป     จำนวนผูเขาตอบแบบสอบถามท้ังหมด ...................คน    
 

ขอมูลทั่วไป จำนวน รอยละ หมายเหต ุ
1.  เพศ 

 ชาย 

 หญิง 

   

2.  อายุ   

 ต่ำกวา 20 ป  

 21 - 40 ป       

 41 – 60 ป       

 60 ปขึ้นไป 

   

3.  ระดบัการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษา    

 มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา    

 ปริญญาตร ี   

 สูงกวาปริญญาตร ี 

   

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

 เกษตรกร/องคกรเกษตรกร       

 ผูประกอบการ  

 ประชาชนผูรับบริการ  

 องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

 อ่ืนๆ  โปรดระบ ุ……………………. 
 

   

 

ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
             ประเด็น ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 
จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

1. ดานเวลา 
 1.1  การใหบริการเปนไปตาม
ระยะเวลาที่กำหนด 

        

 1.2  ความรวดเรว็ในการ
ใหบริการ 

        

2.  ดานขั้นตอนการใหบริการ 
  2.1 การติดปายประกาศหรือ
แจงขอมูลเก่ียวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการใหบริการ 

        
 
 
 
 
 
 

 
 
 



             ประเด็น ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

  2.2 การจดัลำดับข้ันตอนการ
ใหบริการตามที่ประกาศไว 

        

  2.3 การใหบริการตามลำดับ
กอนหลัง เชน มากอนตองไดรับ
บริการกอน 

        

3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
  3.1 ความเหมาะสมในการ
แตงกายของผูใหบริการ 

        

  3.2 ความเต็มใจและความ
พรอมในการใหบริการอยาง
สุภาพ 

        

  3.3 ความรูความสามารถในการ
ใหบริการ เชน สามารถตอบ
คำถาม ชี้แจงขอสงสัยให
คำแนะนำไดเปนตน 

        

  3.4 ความซื่อสัตยสุจริตในการ
ปฏิบัติหนาที่ เชน ไมขอสิ่งตอบ
แทน, ไมรับสินบน, ไมหาผล 
ประโยชนในทางมิชอบ 

        

  3.5 การใหบริการเหมือนกัน
ทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัต ิ

        

4.  ดานสิ่งอำนวยความ
สะดวก 
  4.1 ความชัดเจนของปาย
สัญลักษณ ประชาสัมพันธบอก
จุดบริการ 

        

  4.2 จุด /ชอง การใหบริการมี
ความเหมาะสมและเขาถึงได
สะดวก 

        

  4.3 ความเพียงพอของสิ่ง
อำนวยความสะดวกเชน ที่นั่งรอ
รับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ 
ฯลฯ 

        

  4.4 ความสะอาดของสถานท่ี
ใหบริการ   

        

5.  ทานมีความพึงพอใจ / ไมพึง
พอใจตอการใหบริการใน
ภาพรวม อยูในระดับใด 

        

 

ตอนท่ี 3 ปญหา/ ขอเสนอแนะ 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................. 



 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไมพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตำบลนาภู  อำเภอยางสีสุราช  จังหวัดมหาสารคาม   ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2564 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลทั่วไป      
 

ขอมูลทั่วไป พ.ศ. 2563   พ.ศ. 2564   
เดือน ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย. รวม รอยละ 

1.  เพศ 

 ชาย 

 หญิง 
       รวม 

 
8 
14 
22 

 
10 
15 
25 

 
7 

12 
19 

 
8 
8 

16 

 
8 

10 
18 

 
6 
9 

15 

 
6 

15 
21 

 

 
8 

12 
20 

 
9 

16 
25 

 
10 
13 
23 

 
7 
9 

16 

 
11 
8 

19 

 
98 

142 
239 

 
41 
59 

2.  อายุ   

 ต่ำกวา 20 ป  

 21 - 40 ป       

 41 – 60 ป       

 60 ปขึ้นไป 

 
0 
4 
8 

10 

 
0 
6 
9 

10 

 
0 
1 
6 

12 

 
0 
0 
8 
8 

 
0 
3 

10 
5 

 
0 
3 
6 
6 

 
0 
2 

14 
5 

 
0 
4 

10 
6 

 
0 
6 

10 
9 

 
0 
5 

11 
7 

 
0 
3 
6 
7 

 
1 
4 
7 
7 

 
1 

41 
105 
92 

 
0.43 

17.15 
43.93 
38.49 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษา    

 มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา 

 ปริญญาตร ี   

 สูงกวาปริญญาตร ี 

 
20 
2 
0 
0 

 
17 
7 
1 
0 

 
16 
3 
0 
0 

 
12 
4 
0 
0 
 

 
15 
3 
0 
0 

 
13 
2 
0 
0 

 
19 
2 
0 
0 

 
18 
2 
0 
0 

 
20 
5 
0 
0 

 
16 
6 
1 
0 

 
14 
2 
0 
0 

 
14 
4 
1 
0 

 
194 
42 
3 
0 

 
81.17 
17.57 
1.26 

- 

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

 เกษตรกร/องคกรเกษตรกร       

 ผูประกอบการ  

 ประชาชนผูรับบริการ  

 องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

 อ่ืนๆ  โปรดระบ ุ……………………. 
 

 
 

16 
2 
4 
0 
0 

 
 

15 
4 
6 
0 
0 

 
 

16 
2 
1 
0 
0 

 
 

10 
2 
4 
0 
0 

 
 

11 
5 
2 
0 
0 

 
 

13 
2 
0 
0 
0 

 
 

19 
2 
0 
0 
0 

 
 

16 
0 
4 
0 
0 

 
 

19 
0 
6 
0 
0 

 
 

16 
2 
5 
0 
0 

 
 

10 
0 
6 
0 
0 

 
 

14 
0 
5 
0 
0 

 
 

175 
21 
43 
0 
0 

 
 

73.22 
8.79 

17.99 
- 
- 



 

ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
 1. ดานเวลา 
 1.1  การใหบริการเปนไปตาม
ระยะเวลาที่กำหนด 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
2 

 
9.09 

 
19 

 
86.36 

 
1 

 
4.55 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 10 40 14 56 1 4   

เดือน  ธันวาคม  2563 6 31.58 12 63.16 1 5.26   

เดือน  มกราคม  2564 6 37.50 9 56.25 1 6.25   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 4 22.22 10 55.56 4 22.22   

เดือน  มีนาคม  2564 6 40 6 40 3 20   

เดือน  เมษายน  2564 8 38.10 12 57.14 1 4.76   

เดือน  พฤษภาคม  2564 8 40 10 50 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 7 28 13 52 5 20   

เดือน  กรกฎาคม  2564 10 43.48 10 43.48 3 13. 04   

เดือน  สิงหาคม  2564 5 31.25 9 56.25 2 12.50   

เดือน  กันยายน  2564 5 26.32 10 52.63 4 21.05   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
32.58 

  
55.85 

  
11.57 

  

 1.2  ความรวดเรว็ในการ
ใหบริการ 

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
4 

 
18.18 

 
16 

 
72.73 

 
2 

 
9.09 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 5 20 18 72 2 8   

เดือน  ธันวาคม  2563 3 15.79 14 73.68 2 10.53   

เดือน  มกราคม  2564 10 62.50 6 37.50     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 8 44.44 8 44.44 2 11.11   

เดือน  มีนาคม  2564 10 66.67 5 33.33     

เดือน  เมษายน  2564 10 47.62 9 42.86 2 9.52   

เดือน  พฤษภาคม  2564 5 25 13 65 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 7 28 15 60 3 12   

เดือน  กรกฎาคม  2564 7 30.43 13 56.52 3 13.04   

เดือน  สิงหาคม  2564 4 25 11 68.75 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 3 15.79 15 78.95 1 5.26   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
33.29 

  
58.81 

  
7.9 

  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
 2.  ดานขั้นตอนการใหบริการ 
  2.1 การติดปายประกาศหรือ
แจงขอมูลเก่ียวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการใหบริการ 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
2 

 
9.09 

 
18 

 
81.82 

 
2 

 
9.09 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 10 40 10 40 5 20   

เดือน  ธันวาคม  2563 3 15.79 14 73.68 2 10.53   

เดือน  มกราคม  2564 6 37.50 7 43.75 3 18.75   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 8 44.44 6 33.33 4 22.22   

เดือน  มีนาคม  2564 4 26.67 8 53.33 3 20   

เดือน  เมษายน  2564 4 19.05 15 71.43 2 9.52   

เดือน  พฤษภาคม  2564 3 15 14 70 3 15   

เดือน  มิถุนายน  2564 2 8 19 76 4 16   

เดือน  กรกฎาคม  2564 5 21.74 15 65.22 3 13.04   

เดือน  สิงหาคม  2564 2 12.50 12 75 2 12.50   

เดือน  กันยายน  2564 5 26.32 12 63.16 2 10.53   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
23.01 

  
62.22 

  
14.77 

  

 2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการ
ใหบริการตามที่ประกาศไว 

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
3 

 
13.64 

 
17 

 
77.27 

 
2 

 
9.09 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 2 8 20 80 3 12   

เดือน  ธันวาคม  2563 2 10.53 16 84.21 1 5.26   

เดือน  มกราคม  2564 6 37.50 6 37.50 4 25   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 6 33.33 9 50 3 16.67   

เดอืน  มนีาคม  2564 5 33.33 5 33.33 5 33.33   

เดือน  เมษายน  2564 6 28.51 12 57.14 3 14.29   

เดือน  พฤษภาคม  2564 10 50 8 40 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 6 24 16 64 3 12   

เดือน  กรกฎาคม  2564 10 43.48 13 56.52     

เดือน  สิงหาคม  2564 4 25 9 56.25 3 18.75   

เดือน  กันยายน  2564 3 15.79 13 68.42 3 15.79   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
26.89 

  
58.72 

  
14.39 

  

 
 
 
 
 
 
 



 

ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
 2.  ดานขั้นตอนการใหบริการ 
    2.3 การใหบริการตามลำดับ
กอนหลัง เชน มากอนตองไดรับ
บริการกอน 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
5 

 
22.73 

 
15 

 
68.18 

 
2 

 
9.09 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 10 40 10 40 5 20   

เดือน  ธันวาคม  2563 4 21.05 13 68.42 2 10.53   

เดือน  มกราคม  2564 10 62.50 6 37.50     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 6 33.33 10 55.56 2 11.11   

เดือน  มีนาคม  2564 7 46.67 8 53.33     

เดือน  เมษายน  2564 16 76.19 5 23.81     

เดือน  พฤษภาคม  2564 6 30 12 60 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 10 40 13 52 2 8   

เดือน  กรกฎาคม  2564 6 26.09 17 73.91     

เดือน  สิงหาคม  2564 4 25 11 68.75 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 7 36.84 10 52.63 2 10.53   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
38.38 

  
54.48 

  
7.14 

  

 3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
  3.1 ความเหมาะสมในการ
แตงกายของผูใหบริการ 

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
1 

 
4.55 

 
18 

 
81.82 

 
3 

 
13.64 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 15 60 10 40     

เดือน  ธันวาคม  2563 16 84.21 3 15.79     

เดือน  มกราคม  2564 12 75 4 25     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 10 55.56 8 44.44     

เดือน  มีนาคม  2564 10 66.67 5 33.33     

เดือน  เมษายน  2564 16 76.19 5 23.81     

เดือน  พฤษภาคม  2564 12 60 7 35 1 5   

เดือน  มิถุนายน  2564 12 48 13 52     

เดือน  กรกฎาคม  2564 10 43.48 13 56.52     

เดือน  สิงหาคม  2564 4 25 12 75     

เดือน  กันยายน  2564 7 36.84 12 63.16     

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
52.97 

  
45.48 

  
1.55 

  

 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
 3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
    3.2 ความเต็มใจและความ
พรอมในการใหบริการอยาง
สุภาพ 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
2 

 
9.09 

 
19 

 
86.36 

 
1 

 
4.55 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 14 56 11 44     

เดือน  ธันวาคม  2563 18 94.74 1 5.26     

เดือน  มกราคม  2564 10 62.50 6 37.50     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 11 61.11 7 38.89     

เดือน  มีนาคม  2564 9 60 6 40     

เดือน  เมษายน  2564 12 57.14 9 42.86     

เดือน  พฤษภาคม  2564 10 50 10 50     

เดือน  มิถุนายน  2564 8 32 17 68     

เดือน  กรกฎาคม  2564 11 47.83 12 52.17     

เดือน  สิงหาคม  2564 5 31.25 10 62.50 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 8 42.11 10 52.63 1 5.26   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
50.31 

  
48.35 

  
1.34 

  

 3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
3.3 ความรูความสามารถในการ
ใหบริการ เชน สามารถตอบ
คำถาม ชี้แจงขอสงสัยให
คำแนะนำไดเปนตน 

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
10 

 
45.45 

 
12 

 
54.55 

    

เดือน  พฤศจิกายน  2563 18 72 7 28     

เดือน  ธันวาคม  2563 10 52.63 9 47.37     

เดือน  มกราคม  2564 11 68.75 5 31.25     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 15 83.33 3 16.67     

เดือน  มีนาคม  2564 6 40 9 60     

เดอืน  เมษายน  2564 14 66.67 7 33.33     

เดือน  พฤษภาคม  2564 7 35 13 65     

เดือน  มิถุนายน  2564 10 40 15 60     

เดือน  กรกฎาคม  2564 6 26.09 17 73.91     

เดือน  สิงหาคม  2564 2 12.50 13 81.25 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 5 26.32 11 57.89 3 15.79   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
47.40 

  
50.77 

  
1.83 

  

 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
 3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
3.4 ความซื่อสตัยสจุริตในการ
ปฏิบัติหนาที่ เชน ไมขอสิ่งตอบ
แทน, ไมรับสินบน, ไมหาผล 
ประโยชนในทางมิชอบ 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
8 

 
36.36 

 
10 

 
45.45 

 
4 

 
18.18 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 15 60 10 40     

เดือน  ธันวาคม  2563 6 31.58 10 52.63 3 15.79   

เดือน  มกราคม  2564 5 31.25 11 68.75     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 10 55.56 8 44.44     

เดือน  มีนาคม  2564 10 66.67 5 33.33     

เดือน  เมษายน  2564 7 33.33 14 66.67     

เดือน  พฤษภาคม  2564 2 10 18 90     

เดือน  มิถุนายน  2564 12 48 13 52     

เดือน  กรกฎาคม  2564 10 43.48 13 56.52     

เดือน  สิงหาคม  2564 6 37.50 10 62.50     

เดือน  กันยายน  2564  
5 

 
26.32 

 
14 

 
73.68 

    

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
40 

  
57.17 

  
2.83 

  

 3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
  3.5 การใหบริการเหมือนกัน
ทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัต ิ

        
 

 
เดอืน  ตุลาคม  2563 

 
10 

 
45.45 

 
12 

 
54.55 

    

เดือน  พฤศจิกายน  2563 10 40 15 60     

เดือน  ธันวาคม  2563 10 52.63 9 47.37     

เดือน  มกราคม  2564 7 43.75 8 50 1 16.25   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 17 94.44 1 5.56     

เดือน  มีนาคม  2564 10 66.67 5 33.33     

เดือน  เมษายน  2564 10 47.62 10 47.62 1 4.76   

เดือน  พฤษภาคม  2564 10 50 9 45 1 5   

เดือน  มิถุนายน  2564 7 28 18 72     

เดือน  กรกฎาคม  2564 5 21.74 17 73.91 1 4.35   

เดือน  สิงหาคม  2564 5 31.25 10 62.50 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 5 26.32 13 68.42 1 5.26   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
45.42 

  
51.49 

  
3.09 

  

 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
4. ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 
  4.1 ความชัดเจนของปาย
สัญลักษณ ประชาสัมพันธบอก
จุดบริการ 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
11 

 
50 

 
9 

 
40.91 

 
1 

 
4.55 

 
1 

 
4.55 

เดือน  พฤศจิกายน  2563 11 44 12 48 2 8   

เดือน  ธันวาคม  2563 5 26.32 10 52.63 4 21.05   

เดือน  มกราคม  2564 1 6.25 13 81.25 2 12.50   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 8 44.44 8 44.44 2 11.11   

เดือน  มีนาคม  2564 8 53.33 7 46.67     

เดือน  เมษายน  2564 16 76.19 4 19.05 1 4.76   

เดือน  พฤษภาคม  2564 5 25 12 60 3 15   

เดือน  มิถุนายน  2564 5 20 17 68 3 12   

เดือน  กรกฎาคม  2564 4 17.39 16 69.57 3 13.04   

เดือน  สิงหาคม  2564 6 37.50 7 43.75 3 18.75   

เดือน  กันยายน  2564 6 31.58 9 47.37 4 21.05   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
36 

  
51.80 

  
11.82 

  
0.38 

 4. ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 
  4.2 จุด /ชอง การใหบริการมี
ความเหมาะสมและเขาถงึได
สะดวก 

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
4 

 
18.18 

 
18 

 
81.82 

    

เดือน  พฤศจิกายน  2563 7 28 15 60 3 12   

เดือน  ธันวาคม  2563 7 36.84 10 52.63 2 10.53   

เดือน  มกราคม  2564 10 62.50 5 31.25 1 6.25   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 7 38.89 9 50 1 5.56   

เดอืน  มีนาคม  2564 4 26.67 7 46.67 4 26.67   

เดือน  เมษายน  2564 13 61.90 7 33.33 1 4.76   

เดือน  พฤษภาคม  2564 6 30 12 60 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 11 44 14 56     

เดือน  กรกฎาคม  2564 6 26.09 13 56.52 4 17.39   

เดือน  สิงหาคม  2564 10 62.50 5 31.25 1 6.25   

เดือน  กันยายน  2564 7 36.84 10 52.63 2 10.53   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
39.37 

  
51.47 

  
9.16 

  

 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
4. ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 
  4.3 ความเพียงพอของสิ่ง
อำนวยความสะดวกเชน ที่นั่งรอ
รับบริการ น้ำดืม่ หนังสือพิมพ 
ฯลฯ 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
6 

 
27.27 

 

14 
 

63.63 

 
1 

 
4.55 

 
1 

 
4.55 

เดือน  พฤศจิกายน  2563 4 16 17 68 4 16   

เดือน  ธันวาคม  2563 10 52.63 6 31.58 3 15.79   

เดือน  มกราคม  2564 7 43.75 7 43.75 2 12.50   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 10 55.56 7 38.89 1 5.56   

เดือน  มีนาคม  2564 4 26.67 9 60 1 6.67   

เดือน  เมษายน  2564 1 4.76 16 76.19 4 19.05   

เดือน  พฤษภาคม  2564 4 20 14 70 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 2 8 15 60 8 32   

เดือน  กรกฎาคม  2564 4 17.39 15 65.22 4 17.39   

เดือน  สิงหาคม  2564 1 6.25 10 62.50 5 31.25   

เดือน  กันยายน  2564 4 21.05 13 68.42 2 10.53   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ  

  
59.52 

  
24.94 

  
15.16 

  
0.38 

 4. ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 
  4.4 ความสะอาดของสถานที่
ใหบริการ   

        
 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
10 

 
45.45 

 
12 

 
54.55 

    

เดือน  พฤศจิกายน  2563 18 72 7 28     

เดือน  ธันวาคม  2563 15 78.95 4 21.05     

เดือน  มกราคม  2564 11 68.75 5 31.25     

เดือน  กุมภาพันธ  2564 11 61.11 7 38.89     

เดือน  มีนาคม  2564 10 66.67 5 33.33     

เดือน  เมษายน  2564 10 47.62 9 42.82 2 9.52   

เดือน  พฤษภาคม  2564 10 50 10 50     

เดือน  มิถุนายน  2564 10 40 15 60     

เดือน  กรกฎาคม  2564 10 43.48 13 56.52     

เดือน  สิงหาคม  2564 7 43.75 9 56.25     

เดือน  กันยายน  2564 7 36.84 12 63.18     

 
เฉลี่ยรวมรอยละ 

  
54.55 

  
44.65 

  
0.80 

  

 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
5.  ทานมีความพึงพอใจ / ไมพึง
พอใจตอการใหบริการใน
ภาพรวม อยูในระดับใด 

ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

 
เดือน  ตุลาคม  2563 

 
7 

 
31.82 

 
14 

 
63.63 

 
1 

 
4.55 

  

เดือน  พฤศจิกายน  2563 7 28 14 56 4 8   

เดือน  ธันวาคม  2563 7 36.84 9 47.37 3 15.79   

เดือน  มกราคม  2564 7 43.75 8 50 1 6.25   

เดือน  กุมภาพันธ  2564 10 55.56 8 44.44     

เดือน  มีนาคม  2564 7 46.67 8 53.33     

เดือน  เมษายน  2564 10 47.62 8 38.10 3 14.29   

เดือน  พฤษภาคม  2564 9 45 9 45 2 10   

เดือน  มิถุนายน  2564 10 40 10 40 5 20   

เดือน  กรกฎาคม  2564 8 34.78 13 56.62 2 8.70   

เดือน  สิงหาคม  2564 6 37.50 8 50 2 12.50   

เดือน  กันยายน  2564 4 21.05 12 63.16 3 15.79   

 
เฉลี่ยรวมรอยละ  

  
39.65 

  
50.69 

  
9.66 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

สวนราชการ   สำนักปลัด  องคการบริหารสวนตำบลนาภู 
ที่       มค 75801 /2564                  วันที ่  22    ตุลาคม   2564 
เรื่อง      รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน ณ  จุดบริการ  ประจำปงบประมาณป  2564 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
เรียน     นายกองคการบริหารสวนตำบลนาภ ู
 
  ตามหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี พ.ศ. 2546  ในการปฏิบัติราชการเก่ียวกับ 
การบริการประชาชนหรือติดตอประสานระหวางสวนราชการดวยกัน  กำหนดระยะเวลาแลวเสร็จของงานแตละงาน 
และประกาศใหประชาชนและขาราชการทราบเปนการทั่วไป  และอำนวยความสะดวกรวดเร็วความประทับใจให 
ประชาชนในการติดตอกับสวนราชการ 
  ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติราชการและการบริกาประชาชน มีความสะดวก รวดเร็ว  และสราง 
ความประทับใจในการบริการของเจาหนาที่ทุกคน  จึงไดสำรวจความพึงพอใจของประชาชน ณ จุดบริการ  ตั้งแต  
เดือน ตุลาคม  2563  ถึง  เดือน  กันยายน   2564 เพ่ือประเมินการทำงานขององคการบริหารสวนตำบล 
โดยภาพรวมวาประชาชนมีความพึงพอใจ หรือไมพึงพอใจในสัดสวนคิดเปนรอยละมากนอยเพียงใด  เพ่ือเปนขอมูล 
ในการปรบัปรุงแกไข ในสวนที่ประชาชนผูมารับบริการยังไมพึงพอใจ  ผลการประเมินประชาชนพึงพอใจ คิดเปน 
รอยละ 92.40  ตามเอกสารสรุปผลการประเมินท่ีแนบมาดวยนี้   
  
           จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 
 
 
 
 (ลงชื่อ)…………………….................................                    (ลงชื่อ)……………………................................. 
                         (นายสมภพ  ทบหลง)      (นางสาวศิราณี  ชนะพันธ) 
                          นักจัดการงานทั่วไป            หัวหนาสำนักปลัด 
 
 ความคิดเห็น....................................................               ความคิดเห็น.................................................... 
 
                         ....................................................                               .................................................... 
 
 

            (ลงชื่อ)…………………….................................                   (ลงชื่อ)……………………................................. 
                      (นางสาวโชติรัตน  บุญพระธรรม)                                  (นายบัณฑิต  พงศสุวรรณ) 
      รองปลัดองคการบรหิารสวนตำบลนาภู รกัษาราชการแทน        ปลัดองคการบริหารสวนตำบลนาภู ปฏิบัติหนาที่ 
                    ปลดัองคการบรหิารสวนตำบลนาภู                               นายกองคการบริหารสวนตำบลนาภู 

 
                           
 

บนัทึกขอความ 
 



 
 
 

 
 

 
ประกาศองคการบริหารสวนตำบลนาภู  

เรื่อง   การประเมินความพงึพอใจของประชาชน ณ จุดบริการ  ปงบประมาณ 2564 
 

************************** 
 

 ตามหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี พ.ศ. 2546  ในการปฏิบัติราชการเก่ียวกับ 
การบริการประชาชนหรือติดตอประสานระหวางสวนราชการดวยกัน  กำหนดระยะเวลาแลวเสร็จของงานแตละงาน 
และประกาศใหประชาชนและขาราชการทราบเปนการท่ัวไป  และอำนวยความสะดวกรวดเร็วความประทับใจให 
ประชาชนในการติดตอกับสวนราชการ 
  ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติราชการและการบริกาประชาชน มีความสะดวก รวดเร็ว  และสราง 
ความประทับใจในการบริการของเจาหนาที่ทุกคน  จึงไดสำรวจความพึงพอใจของประชาชน ณ จุดบริการ  ตั้งแต  
เดือน ตุลาคม  2563  ถึง  เดือน  กันยายน   2564 เพ่ือประเมินการทำงานขององคการบริหารสวนตำบลนาภู 
โดยภาพรวมวาประชาชนมีความพึงพอใจ หรือไมพึงพอใจในสัดสวนคิดเปนรอยละมากนอยเพียงใด  เพ่ือเปนขอมูล 
ในการปรับปรุงแกไข ในสวนที่ประชาชนผูมารับบริการยังไมพึงพอใจ ผลการประเมินประชาชนพึงพอใจ คดิเปน 
รอยละ 92.40   ตามเอกสารสรุปผลการประเมินที่แนบมาดวยนี ้
 

จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน 
 

ประกาศ ณ วันที่  22  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  2564 
 

 
 
 

 (นายบัณฑิต  พงศสุวรรณ) 
 ปลัดองคการบริหารสวนตำบลนาภู ปฏิบัติหนาที่ 

                 นายกองคการบริหารสวนตำบลนาภ ู
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



สรุปผลประเมินความพึงพอใจ ณ จุดบริการ 
ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการใหบริการประชาชน ณ จุดบริการ 

 
  

หัวขอ 
ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ ไมพอใจ ไมพอใจมาก 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

1.1  32.58  55.85  11.57   

1.2  33.29  58.81  7.9   

2.1  23.01  62.22  14.77   

2.2  26.89  58.72  14.39   

2.3  38.38  54.48  7.14   

3.1  52.97  45.48  1.55   

3.2  50.31  48.35  1.34   

3.3  47.40  50.77  1.83   

3.4  40  57.17  2.83   

3.5  45.42  51.49  3.09   

4.1  36  51.80  11.82  0.021 

4.2  39.37  51.47  9.16   

4.3  59.52  24.94  15.16  0.029 

4.4  54.55  44.65  0.80   

5  39.65  50.69  9.66   

         

         

รอยละเฉลี่ย  41.28  51.12  7.55  0.05 

         

  
ประชาชนพึงพอใจรอยละ      92.40  
ประชาชนไมพึงพอใจรอยละ    7.60 
 

การใหบริการที่องคการบริหารสวนตำบลนาภูควรปรับปรุงการใหบริการ สรุปดังนี้ 
 
หัวขอ 4.3 รอยละ  15.16   ความเพียงพอตอสิ่งอำนวยความสะดวกของผูรับบริการ เชน เกาอี้ 
หัวขอ 2.1 รอยละ  14.77   การติดประกาศหรือแจงขอมูล หรือขั้นตอนและระยะเวลาการใหบริการ 
หัวขอ 2.2 รอยละ  14.39   การจัดลำดับขั้นตอนการใหบริการตามที่ประกาศไว 
หัวขอ 4.1 รอยละ  11.28   ความชัดเจนของปายสญัลักษณ  ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ 
หัวขอ 1.1 รอยละ  11.57   การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาที่กำหนด 



 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 


